

平成 28 年 6 月 7 日

株 主 各 位

埼玉県本庄市西富田 762 番地 1
ケイアイスター不動産株式会社
代表取締役社長 塙 圭二

(訂正)「第 26 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社は、平成 28 年 6 月 3 日にご送付いたしました「第 26 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載の一部に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

第 26 回定時株主総会招集ご通知 27 ページ

(貸借対照表に関する注記)

1. 担保資産及び担保付債務に関する事項

(下線は訂正箇所を示しております。)

<訂正前>

現金及び預金	407,403千円
販売用不動産	<u>7,715,667</u> "
仕掛販売用不動産	<u>3,414,694</u> "
建物	438,426 "
土地	<u>919,157</u> "
計	<u>12,895,347</u> 千円

短期借入金	3,273,110千円
長期借入金 (1年内返済予定の長期借入金を含む)	<u>6,782,868</u> "
計	<u>10,055,978</u> 千円

<訂正後>

現金及び預金	407,403千円
販売用不動産	<u>8,804,385</u> "
仕掛販売用不動産	<u>4,013,370</u> "
建物	438,426 "
土地	<u>937,465</u> "
計	<u>14,601,050</u> 千円

短期借入金	3,273,110千円
長期借入金 (1年内返済予定の長期借入金を含む)	<u>6,782,867</u> "
計	<u>10,055,977</u> 千円

以上